

一条“微建议”解了“大难题”

市志巷老居民楼换上新水管，“再也不用担心没水了”

■本报记者 向吟吟

本报讯 “水压终于正常了，再也不用担心没水了！”4月11日，经过水务部门工作人员半个月的抢修，终于解决了困扰市志巷内老旧居民区居民一个多月的“用水难”问题。住户刘园汤表示很欣慰：“多亏了政协委员的一条‘微建议’！”

今年3月初，该居民区户外自来水管老化破裂，导致地面积水严重，且附近高楼层用户出现水压低、无水量等情况。刘园汤为此在朋友圈中发了一条信息。市政协委员尹冬英看到该信息后立即赶赴现场进行核实，并于3月10日在政协云上提交了《关于自来水管抢修的相关问题》的“微建议”。市政协将这条“微建

议”第一时间通过12345政府服务热线进行交办。

市水务部门接到反馈后，迅速赶赴现场了解情况。考虑到整体供水管网都存在老化锈蚀现象，水务部门决定重新更换全部水管，并为涉及的236户居民更换新水表，保证居民用水安全。经过前期的设计图纸和准备，3月25日正式启动施工，截至4月11日，地下管网部分已经全部完成施工，本周将全面完成水表更换。

“没有想到‘微建议’解决问题的速度可以这么快，现在全部换了环保的水管，高楼也不用担心压力不够了！”刘园汤欣喜地说。

“相比提案和社情民意，对生活中一

些相对较小的民生问题，‘微建议’反映问题更高效、更便捷。且问题一经审核，将在较短的时间内交由有关单位办理。”尹冬英表示，部门反应快，委员热情高，在职能部门和人民群众中间，“微建议”无疑是纽带、是桥梁。

近年来，市政协不断创新履职方式，充分运用政协云平台的“微建议”功能，并加强与12345政府服务热线的深度合作，将委员递交的“微建议”第一时间通过12345政府服务热线向各县（市）区政府和相关单位进行交办，真正实现一键提交和即时办理。对于牵涉面广、办理难度大的“微建议”则积极开展“回头看”。截至目前，共计办理“微建议”390条，助推一大批民生实事的解决，提升了群众生活的幸福指数。

酃湖汽车站：

15日起预售五一车票

■本报记者 胡亚华

本报讯 昨日，记者自市道路运输管理处了解到，为了满足市民五一假期出行需求，自15日起，酃湖汽车站将开始预售五一假期的汽车票，车票预售期

为15天。

据了解，今年五一放假时间为5月1日至5月5日，一共5天，预计五一假期的客流出行高峰分别出现在4月30日下午和5月1日上午，日发送客流量达4000人次左右。酃湖汽车站有关负责

人介绍，今年五一假期出游旅客以中短途线路的客流为主，返乡探亲潮与外出旅游潮交织叠加，市际班线以前往郴州、湘潭、茶陵及攸县等地的旅客为主，县际班线客流则以衡东、耒阳、常宁、西渡、衡南东乡、南乡方向较为集中。届时，站方将根据客流情况适时加大热门线路的运力及发班密度，并开启5个售票窗口及3台自动售票机，全力满足旅客购票需求。

目前，酃湖汽车站已调集参运车辆280台，保证五一假期充足运力。

高新区：

为残障人士送去“爱心防疫包”

■本报记者 谢小青
实习生 左百村

本报讯 4月10日，高新区残疾人联合会委托慧家社会工作服务中心，向高新区内的困难残障托养对象发放由芒果V基金捐赠的“爱心防疫包”。

“爱心防疫包”中有免洗水凝胶、84消毒液、一次性医用口罩等防疫物资以及挂面和大米等生活物资。社区工作者根据建档立卡的贫困户、低保户、一户多残、老残一体家庭等条件，综合筛选了18户符合本次领取条件的残疾人托养对象家庭，将“爱心防疫包”送

到了他们手中。

在捐赠时，社区工作者耐心细致地向残障人士讲解防疫物资的使用方法，询问他们近日的身体情况、生活上遇到的不便，在做好心理疏导的同时切实帮助他们解决实际困难。接受“爱心防疫包”捐赠的残障人士纷纷向社区工作者们表达感谢。

高新区残联致力于为残障人士等社会弱势群体提供特别关注和特别帮扶，确保高新区在经济社会发展、民生发展的同时，对困难弱势群体生活条件的改善也要做到一个都不掉队。

衡州监狱：

为湖北籍服刑人员戴上“心理口罩”

■通讯员 文凯 刘河清

本报讯 连日来，在衡州监狱监管区内，监狱党委委员、副监狱长王斌绪带领民警心理咨询师对多名湖北籍服刑人

员连续开展谈心教育活动，给他们戴上“心理口罩”，缓解了他们的恐慌和焦虑心理。这是该监狱第五批执行封闭执勤警察职工在监内执勤战“疫”工作的重要成效之一。

在国内疫情总体趋于缓和的形势下，衡州监狱继续坚持封闭执勤模式，疫情不退，阵地不撤。疫情虽然逐步缓和，但是该监狱湖北籍服刑人员一直忧心忡忡，心理压力比较大。针对这一情况，王斌绪第一时间抽调3名民警心理咨询师组建专门针对湖北籍罪犯的心理干预小组。通过心理咨询手段，并畅通服刑人员与家人联系渠道，逐步缓解了所有湖北籍服刑人员的恐慌及焦虑心理。

衡山：

市民生活秩序有序恢复

■本报记者 莫雄飞
通讯员 唐欣颖 周彭斌

本报讯 随着疫情渐退，衡山县市民生产生活秩序正在有序恢复。4月9日，趁着天气晴好，几名健身运动爱好者在衡山县群英广场大展身手，引得过往市民纷纷驻足观看。

在群英广场记者看到，有舞甩龙的、甩流星球的、抖空竹的，各种群众文化活

动，丰富多彩。随着身姿舞动，舞龙者手中的彩龙翩翩起舞，活灵活现；流星球在爱好者的甩绳舞动下，花样多变，旋转飞舞；呼啦圈空竹爱好者的表演，精彩绝伦，让人称赞连连。

近几年，甩龙、流星球、空竹等运动在衡山县市民生活中悄然兴起，它不受时间、年龄的限制，深受广大群众喜爱。凡有锻炼身体的场合，就能看到这些运动爱好者的身影。



市民舞甩龙锻炼身体

向涉网黑恶犯罪“宣战”

从4月9日起至年底，我市将开展“清网风暴”专项行动

■本报记者 姚永军
通讯员 李钢彪
实习生 左百村

本报讯 4月9日，市公安局召开扫黑除恶“清网风暴”视频部署会，决定从4月9日起到年底在全市公安机关组织开展“清网风暴”专项行动，对利用信息网络实施涉黑涉恶等有组织违法犯罪开展集中打击整治。

此次“清网风暴”打击的重点是网络“套路贷”犯罪团伙；利用信息网络威胁、要挟他人，强迫交易、索取公私财物的黑恶势力；利用网络辱骂恐吓他人或编造、散布虚假信息破坏社会秩序或公共秩序、寻衅滋事的黑恶势力；利用网络实施黄赌毒、暴力传销、高利放贷、非法讨债的黑恶势力；网络水军违法犯罪团伙；网络黑灰产业链；利用网络进行的外流贩毒、电信诈骗、网络赌博犯罪团伙；其他涉及利用网络实施的黑恶势力组织犯罪或者团伙犯罪。

公安机关将通过涉网黑恶线索全面摸排，涉网黑恶案件、警情起底回看，重大专案集中攻坚，上下游犯罪全链打击、打击治理协同推进等措施，实现坚决打掉一批、强势震慑一批、从严深挖一批、强力整顿一批的工作目标，依法严厉打击危害信息网络秩序的涉黑违法犯罪，铲除黑恶势力利益链条，推动建立健全预防惩治涉信息网络黑恶违法犯罪长效机制，坚决维护晴朗网络空间和良好社会秩序。

捣毁3处涉黄场所

市公安局治安管理支队“快、准、狠”打击违法犯罪

■本报记者 姚永军
通讯员 李钢彪
实习生 左百村

本报讯 “百日攻坚”争先创优活动开展以来，市公安局治安管理支队挑选精干警力成立办案机动组，“快、准、狠”打击违法犯罪。4月8日晚，支队一大队、二大队在办案机动组协助下，捣毁市城区3处涉黄场所，抓获涉黄犯罪嫌疑人14人，其中刑拘1人、行政处罚13人。

4月8日20时40分，一大队民警在石鼓区某足浴会所817、820房当场查获4名涉嫌卖淫嫖娼人员。经审查，4人对进行色情服务交易的违法事实供认不讳，均被依法行政拘留。

同日22时许，二大队民警在雁峰区雁南村某足浴城现场查获卖淫嫖娼违法嫌疑人俞某某、曾某某。经查，当晚21时许，俞某某与足浴城老板彭某某谈妥价格后，正准备与曾某某进行色情交易时被民警当场查获。足浴城老板彭某某被行政拘留（因怀孕不予执行），2名违法行为人受到行政处罚。

4月8日，二大队民警发现雁峰区蒸湘南路某休闲会所存在卖淫嫖娼现象，会所工作人员为规避公安机关查处，将卖淫嫖娼人员转移到宾馆二楼客房从事卖淫活动。23时30分左右，民警经过蹲点守候在某宾馆208、209客房，分别查获4名涉嫌卖淫嫖娼的违法嫌疑人。民警立即对该休闲会所进行检查，现场查获该会所老板谢某、经理龙某及收银员谢某某。经查，该会所自4月5日起容留妇女卖淫。目前，犯罪嫌疑人谢某被刑事拘留，其他违法人员受到行政处罚。